

Вторая медаль Марины Вяткиной — золотая

Студентка Сибирского федерального университета Марина Вяткина выиграла гонку преследования в спортивном ориентировании на Универсиаде-2019. Второе место заняла финка Мирка Маарит Суутари, третье — её соотечественница Лииза Майя Ненонен.



Марина Вяткина учится на 2-м курсе Института физической культуры, спорта и туризма СФУ, является мастером спорта по спортивному ориентированию, победителем VI Всероссийской летней универсиады, серебряным призёром чемпионата мира среди студентов и победителем первенства мира.

Днём ранее Марина [стала](#) серебряным призёром в дисциплине спринт.

Источник фото: официальный сайт [Дирекции Универсиады-2019](#)

[Пресс-служба СФУ](#), 5 марта 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21435>